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地域緑の

みどりと花の会【５か年の取組み】

事業に取り組むきっかけ・背景 取組みの概要

「子どもは地域の宝」をコンセプトに、上飯田地区で従来から
取り組んできた子どもを育む環境づくりを推進し、加えて緑
を大切にする地域をつくることを目指し、計画作りに着手す
ることにしました。連合自治会のメンバーによる定例会の検
討を主に、各単位町内会・自治会に出向いた座談会などを
通じ、計画の検討を経て、平成23年5月に上飯田連合自治体
を母体に「みどりと花の会」を発足しました。

※地区のインタビューのコメントから抜粋

①受け継がれてきた地域の緑を守ります。
②通学路を中心に花と緑でいっぱいにします。
③地域に花と緑の拠点と軸をつくります。
④連合全体で花と緑を育てる活動を進めます。

「まちも、人も共に育つ緑の里づくり」

上飯田地区の振り返りについて

横浜市環境創造局みどりアップ推進課 ks-ryoka@city.yokohama.jp045（671）3447　　　045（224）6627TEL FAX URL

●民有地緑化：自治会館等（5か所）の花壇を整備、マンション
　前の植栽帯を整備
●活動支援：地区内の花壇への花苗の植替え及び維持管理
●公共施設緑化：向ヶ丘広場の緑化整備、上飯田地区センター
　の屋上緑化、中村／団地入口バス停付近・和泉坂上交差点
　の緑化整備、中村町内会館隣接地芝生化、飯田北いちょう小
　学校のよう壁緑化を実施

　通学路や通勤路等の沿道に花を植えてきれいにしたことにより、不法投棄の減少、ご
み出しマナーの向上のほか、高齢者の散歩が増えたり、防犯や通学路の安全の向上な
ど、地域の環境や福祉の面においても様々な効果がありました。維持管理の活動では、
小学生が楽しんで花を植えに来てくれたり、中学生が地域の清掃等に積極的に参加す
るようになるなど、学校や子ども達とのつながりが強くなり、活動の意義を感じました。こ
の活動を通じて、地域全体の緑に関する意識が高まりました。

5か年の取組みを振り返って…5か年の取組みを振り返って…

5か年の主な取組み実績5か年の主な取組み実績

花や緑を通じた、
地域環境の向上

これまでの活動で、
こんな緑のまちづくりの成果がありました。
地区内の公共施設を緑化整備
上飯田地区センターの屋上緑化や飯田北いちょう小学校の擁壁
をシバザクラで緑化するなど、地域で親しまれている施設、小学
校での緑化整備を行いました。地域の小学生や、自治会などが維
持管理活動を行い、毎年、きれいな花を咲かせています。　

通学路を花できれいに
子ども達の通学路や、公園、バス停・交差点付近、自治会館など、
地区のいたる所で、花壇を整備し、季節ごとにきれいな花がまち
を彩りました。連合自治会で取り組んだ活動のため、範囲も広く
維持管理が大変でしたが、熱心な会員に支えられ、地区内を花で
いっぱいのまちにすることができました。　

お問合せ

▲飯田北いちょう小学校での芝桜植栽の様子

平成

23-27
年度

協定締結期間

●地区面積：約300ｈａ　●人口：約19,800人
●住所：上飯田町

▲上飯田地区センターの屋上緑化

上飯田
地区は
ココ！

泉区

助成金額合計：5,474千円

地区の諸元（計画策定時）
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花苗植付

緑化整備
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